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A székesfőváros közgyűlése április 

30-án kelt határozatával a fővárosi 
köztemetőkben levő sírhelyek gyepezé- 
sének diját 25— 100 százalékkal fö l­
emelte.

Ha a Demhinszky'utcai Varga De­
meter cipőtalpaló- és foltozómester az 
adó, házbér, munkabér és anyagbe­
szerzés árának folytonos emelkedése 
folytán hasonló horribilis áremelést 
megengedne magának, székesfőváro­
sunknál bizonyára találkoznék egy ta­
nácsos, a ki fölháborodva ilyen uzso­
ráskodáson és szem előtt tartva az 
adózó közönség érdekeit, a cipőtalpa- 

j lás és foltozásnak házi kezelésbe való 
I vételével és hatósági foltozó bódé fö l­

áll itásával fenyegetné meg Varga Deme­
ter uramat, a ki félve az erős verseny­
től. bizonyára megmaradna a régi sza­
bott árak mellett. A mit tehát Varga 
Demeternél rossz néven vesznek, il­
letve a mit a tanácsos ur Varga uram­
nál elitélendőnek tart. az, mert ható­
ság csinálja, helyesnek tar tátik.

Varga Demeternek, a kinek a rákos­
keresztúri temetőben négy kedves ha­
lottja fekszik, és a ki halottjai négy 
sírhelyének csak egyszerű gyepezteté- 
seért és naponta egy kanna vízzel való 
öntöztetéseért évente jelenleg is 48 ko­
ronát kell hogy fizessen, jövőben pe­
dig 72 koronát kellene fizetni, van egy 
külföldön járt fia. a kitől tudja azt, 
hogy a külföldi temetőkben, a me­
lyekben minden sírhely külön-külön 
egy kis kert, a sírhelyek ura nem a ha­
tóság, a ki eladta, hanem a közönség, 
a ki megvette. Azt is tudja világjárt 
fiától, hogy külföldön lámpás nélkül is 
mindenütt meg lehet találni a hatósá­
got akkor, a mikor az embereknek 
szükségük van reá, és hogy külföldön 
a hatóságok nem okvetetlenkednek a 
temetőkben, mert a kegyelet lerovásá­
nál a hatóságot nélkülözni lehet.

Varga uram világot járt fiától még 
többet is tud. Nevezetesen tudja azt is, 
hogy külföldön, úgy mint nálunk is. a 
halottat a hatóság eltakarja, de a sír­
helyeket drága pénzért nem a ható- 
sáogk, hanem néhány fillér kiadással 
az elhunytak hátramaradt családjai 
vagy jóemberei ápolják. Sokat beszélt 
neki a fia arról, hogy estefelé ..Arbeit- 
zeit“ után százával mennék felnőttek, 
gyermekek, cselédek, virágokkal, ön­
tözőkannákkal a temetőbe, s hogy 
szinte jól esik nézni, mint végzik a 
kegyelet szép munkáját a nélkül, hogy 
a hatóság abba beleavatkoznék. Varga 
uram a hallottak után azon csodálko­
zik, hogy miért nincsen ez nálunk is 
igy, hiszen mindent a külföldről m áj' 
mólunk. Töprenkedik: miért kell ná­
lunk a gyepeztetésért és öntöztetésért 
fizetni, és ha már kell, miért kell a 
jövőben 25— 100 százalékkal többet 
fizetnie?

A mi fővárosi tanácsunk és kedvelt 
bizottsági tagjaink fölháborodnak azon, 
ha valaki a pezsgő és automobil nagyobb 
megadóztatását csak emlegeti is. de 
csöndesek, vagyis hallgatnak akkor, a 
mikor sok ezer szegény ember meg­
adóztatásáról van szó. (K . B .)
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